

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 7

Tuesday, January 12, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Forest Service

Morrison Creek, Medicine Bow/Routt National Forest, Routt County, Colorado

Correction

In notice document 98-34459, beginning on page 71884, in the issue of Wednesday, December 30, 1998, make the following corrections:

1. On page 71885, in the third column, in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section, in the third line, "areas" should read "acres".

2. On the same page, in the third column, in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section, in the fifteenth line, "areas" should read "acres".

[FR Doc. C8-34459 Filed 1-11-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

Coffee, Sugar & Cocoa Exchange, Inc. Petition for Exemption From the Dual Trading Prohibition Set Forth in Section 4j(a) of the Commodity Exchange Act and Commission Regulation 155.5

Correction

In notice document 98-34554, beginning on page 71896, in the issue of Wednesday, December 30, 1998, make the following corrections:

1. On page 71896, in the first column, under **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT**:, in the second line, "Andersen" should read "Andresen".

2. On the same page, in the same column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**:, in the eighth line, "its" should be added after "for".

3. On the same page, in the same column, in footnote 1, in the fifth line, "155.5(a)99" should read "155.5(a)(9)".

4. On the same page, in the second column, the fourth full paragraph should read as set forth below:

"•Actions taken in response to the Commission's November 1994 *Report to Congress on Futures Exchange Audit Trails*, June 1995 *Report on Audit Trail Accuracy and Sequencing Tests* ("Audit Trail Report"), and August 12, 1996 *Report on Audit Trail Status and Re-Test*;"

5. On the same page, in the third column, in the 18th line, "CSCS's" should read "CSCE's".

6. On the same page, in the same column, in footnote 7, in the 18th line, "Commission" should read "Commission,".

7. On page 71897, in the first column, in the fourth line, "CSCS's" should read "CSCE's".

8. On the same page, in the same column, in the third full paragraph, in the third line from the bottom, end quotation marks should be added after "petition".

9. On the same page, in the second column, in the first full paragraph, in the third line from the bottom, "no" should read "not".

10. On the same page, in the same column, in the second full paragraph, in the first line, "CSCS" should read "CSCE".

11. On the same page, in the same column, in footnote 10, in the first line, "further" should read "Further".

12. On the same page, in the third column, in the first line, "CSCS's" should read "CSCE's".

13. On the same page, in the same column, in the first full paragraph, in the first line, "system" should read "System".

14. On the same page, in the same column, in footnote 12, in the third line, "3" should be added after "indicator".

15. On the same page, in the same column, in footnote 13, in the eighth line, "to the extent practicable" should read ", to the extent practicable,".

16. On the same page, in the same column, in footnote 13, in the second, third and fourth lines from the bottom, "Instead, the Exchange plans to use ASTRS on a periodic basis as a means to determine the accuracy rate, with ASTRS." should be removed.

17. On page 71898, in the first column, in the fourth line, "met" should read "meets".

18. On the same page, in the same column, in the first full paragraph, in

the fourth line from the bottom, "and" should read "with".

19. On the same page, in the second column, in 11th line, "minutes" should read "minute".

20. On the same page, in the same column, in the 13th line, "cocoa" should read "Cocoa".

21. On page 71899, in the second column, in the fifth line from the bottom, "exemption," should read "exemption.".

[FR Doc. C8-34554 Filed 1-11-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL TRADE COMMISSION

Agency Information Collection Activities; Proposed Collection; Comment Request; Extension

Correction

In notice document 98-34406, beginning on page 71645, in the issue of Tuesday, December 29, 1998, make the following corrections:

1. On page 71646, in the first column, under the heading **SUPPLEMENTARY INFORMATION**:, in the second line from the bottom, "rule" should read "Rule".

2. On page 71646, in the second column, in the first full paragraph, in the 15th line from the bottom, after "and" insert "the".

3. On page 71646, in the second column, in the second full paragraph, in the fourth line from the bottom, after "(91,735)" insert "hours";.

4. On page 71646, in the third column, the heading "A Testing" should read "A. Testing".

5. On page 71646, in the third column, in the second full paragraph, in the ninth line "his" should read "this".

6. On page 71648, in the second column, in the first full paragraph, in the 11th line from the bottom, "on" should read "an".

7. On page 71648, in the second column, in the fourth full paragraph, in the seventh line from the bottom, "there" should read "their".

8. On page 71648, in the second column, in the fourth full paragraph, in the second line from the bottom, "businesses" should read "business".

9. On page 71648, in the third column, in the third full paragraph, in the first line "also" should read "labor".

10. On page 71648, in the third column, in designated paragraph 3., in